

Фотоотчет в средней группе «Сказка»

По теме: «Праздник весны и труда»
(«Город мастеров»)

1 мая вся страна отмечает праздник Весны и труда. Это весенний праздник солидарности трудящихся разных стран. Это праздник всех, кто трудится, праздник людей разных профессий: рабочих, учёных, врачей, учителей. Он олицетворяет весну с её вечными законами обновления и возрождения, высокие человеческие устремления к созиданию и сплочённости.

Неделя была длинной и продуктивной. Дети познакомились с историей и традициями праздника, мы проводили беседы о празднике с рассматриванием иллюстраций, видео-презентаций, на занятии по рисованию украшали фартук, на занятии по ознакомлению с предметным и социальным окружением ребята с педагогом садили лук, далее в течении недели ухаживали за ним, так же на занятии к ребятам приходила кукла врач, итоговым мероприятием был мастер – класс по изготовлению вертушки.

Поздравляем всех с наступающим праздником мира, весны и труда!
Пусть Первомай принесёт вам счастье, здоровье, благополучие и хорошее весеннее настроение!















